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3' Desimaaliluvun ja murtoluvun yhteys Nimi:

1. Yhdista henkil6 ja sopiva vesipullo. Jokaisen juomapullon tilavuus on 1 litra.

Minulla on
jaljella 0,3 litraa.

Minulla on
jaljella 7 dl.

Mina olen
juonut puoli
litraa.

Minulla on
jaljella 0,9 litraa.

2. Merkitse lampdtilat kunkin paivan kohdalle. Yhdista pisteet viivalla.
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3. Yhdistd samaa tarkoittavat mittaustulokset.

1 1 1
Wl ° ol 0,21 Tkg o °/ 100 g 7km° °| 250 m
4 4 1
Wl 0,11 =z kg 300 g 7T km 500 m
ll o ° 041 lk ° °/ 200 ikm° °/ 200 m
2 ' 10 9 9 4
ll o ° 061l ik ° °/ 500 lk ° ° 750 m
5 ‘ 10 X9 9 5 Km
3 1 3
?l . ° 051 Tkg ° */ 800 ¢ ?km' °/ 600 m
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